

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

12. júna 2017

Číslo 23

Nepredajné

Rolujte dolu, prosím...

Bánovskí hráči šúlanej na majstrovstvách sveta vo Francúzsku **Hneď na prvýkrát z dvanástich siedmi na svete!**

Šúlaná sa na Slovensku organizovane hráva iba v Bánovciach nad Bebravou! Vo svete sa však už niekoľko rokov organizujú Majstrovstvá sveta jednotlivcov a družstiev. Tie tohtoročné usporiadali v posledný májový víkend nadšenci z Francúzska v mestskej časti Štrasburgu, ktorá sa nazýva Lampertheim. Medzi 12 krajín sa prvýkrát

v histórii tohto športu dostalo aj Slovensko a jeho 6 reprezentantov – Daniel Slížik, Roman Sány, Jozef Sečanský, Emil Králik, Ján Pristach a Anton Balažovič. Nereprezentovali však len svoju vlasť, ale najmä naše (v tomto smere jedinečné) mesto, ktorého názov sa počas troch dní šampionátu skvel na ich dresoch.

[Pokračovanie na 7. strane >>](#)



Bánovskí hráči šúlanej na majstrovstvách sveta vo Francúzsku

Hneď na prvýkrát z dvanástich siedmi na svete!

Dokončenie z 1. strany >>

Na slávnostné otvorenie nastúpilo 220 hráčov, zazneli uvítacie prejavy kapitánov, ako aj hymny jednotlivých krajín a veľmi príjemný ceremoniál ukončil starosta čestným hodom prvého disku. Boje o svetový pohár začali kvalifikačným turnajom jednotlivcov. Každý hráč odohral 20 hier a sčítanie získaných bodov určilo

konečné poradie 64 hráčov, ktorí postúpili do vyradovacích bojov. Z našich si túto možnosť vybojovali D. Slížik a A. Balažovič. Obaja hneď v prvom kole narazili na tých najlepších – Holanďanov, cez ktorých sa samozrejme ďalej nedostali. Druhému menovanému sa však pošťastilo zahrať si priamo s úradujúcim majstrom sveta! Neskôr sťažili

tímy a Slováci si zmerali sily s jedným z ôsmich domácich družstiev. Tu ukázali, že šúlajú hrať vedľa a mladým Francúzom nedali priveľa šancí. Po skončení kvalifikácie sa ukázalo, že našich čaká boj o 7. miesto proti tímu USA. Z 25 vzájomných hier absolútnu väčšinu jasne vyhrali a neponechali nič náhode – Amerika zostala na našom štíte! Na najvyššie

stupne sa v kategórii jednotlivcov postavili samozrejme Holanďania – majstrovský titul obhájil spomínaný Siem Oostenbrink, medzi ženami to bola Ida Maytum. A ani vo finále tímovej súťaže bezkonkurenčné Holandsko nezaváhalo.

Majstrovstvá sveta ukončila veľkolepá party, kde sa jedlo, pilo, tancovalo a najmä diskutovalo

o dosiahnutých výsledkoch. Náš tím vo svojom prvom medzinárodnom vystúpení rozhodne svojej krajine a svojmu mestu hanbu neurobil. Z 12 zúčastnených krajín sme sa stali siedmou najlepšou na celom svete! Šúlana je predovšetkým šport a tiež tu platí ono známe: nie je dôležité zvíťaziť... Zúčastniť sa nám podarilo aj vďaka podpore

sponzorov a vedenia mesta, ktoré aj takto dalo najavo, že naša činnosť má zmysel. Budeme teda hrať ďalej, zlepšovať sa a samozrejme získavať nových priaznivcov tejto príjemnej a zábavnej hry. Možno nás o dva roky na svetový šampionát pôjde z Bánoviec (a hádam aj z iných kútov Slovenska) viac!

Anton Balažovič